## Addenda & Corrigenda CPEB:CW, III/9.2

## Keyboard Concertos from Manuscript Sources II

updated March 2024

## Concordance of Works in III/9.2

Wq	Н	BR-CPEB
4	406	C 23
5	407	C 24
6	409	C 26

## Critical Report for Wq 4

Page 178, l.h. col., the line above the reports should read: "Additions, corrections, and revisions in A:" (omitting "Bach's" since not all the changes are in his hand; see description for source A).

Page 180, l.h. col., the line above the reports should read: "Additions and corrections in A:" (omitting "Bach's" since not all the changes are in his hand; see description for source A).

Page 182, l.h. col., the line above the reports should read: "Additions and corrections in A:" (omitting "Bach's" since not all the changes are in his hand; see description for source A).